

Iktatószám: H/24-8/2021.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült: Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének 2021. november 25. napján megtartott rendkívüli
nyílt üléséről.**

Kezds idpntja: 9⁰⁰ óra

**Az ülés helye: Cigány Nemzetiségi Önkormányzat hivatali helyisége
(3842 Halmaj, Kossuth út 1.)**

<u>Jelen vannak:</u>	Budai László	elnök
	Horváth Elemér	képviselő
	Horváth Elemérné	képviselő
	dr. Szamorodjuk Alex	jegyző
	Polgáriné Csordás Judit	pénzügyi ügyintéző
	Brunzlikné Varga Valéria	jegyzőkönyvvezető

<u>Távol van:</u>	Aranyosi-Náni Szandra	elnökhelyettes
	Mida Csaba	képviselő

Budai László elnök:

Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 tagjából 3 fő van jelen, a Képviselő-testület **határozatképes**, az ülést megnyitja. Elmondja, hogy Aranyosi - Náni Szandra elnökhelyettes és Mida Csaba képviselő igazoltan van távol. Felkéri a jegyzőkönyv vezetésére Brunzlikné Varga Valéria ügykezelőt, jegyzőkönyv hitelesítőnek Horváth Elemérné képviselőt jelöli ki. Személyüket a Képviselő-testület 3 igen szavazattal elfogadja. Az ülés tervezett napirendjeként a meghívóban szereplő napirendi pontokat javasolja megtárgyalni.

Felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő

Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja, és a következő napirend szerint ülésezik:

NAPIREND**1.) Tájékoztatás a folyamatban lévő pályázatok lezárásával kapcsolatosan kialakult helyzetről.****Előadó:** Budai László elnök**2.) A 2022. évi munkaterv összeállítása és elfogadása.****Előadó:** Budai László elnök**3.) Egyéb indítványok, bejelentések****I. NAPIREND****Tájékoztatás a folyamatban lévő pályázatok lezárásával kapcsolatosan kialakult helyzetről.****Előadó:** Budai László elnök**Elnök:**

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a „Bari Shej Nagy Lány” EFOP-1.4.4.-17-20217-00092 azonosító számú és a „Nyelvi környezetben megvalósuló roma nemzetiségi, népismereti, művészeti, hagyományörző és olvasótáborok megvalósításának 2019. évi költségvetési támogatására” ROMA-NEMZ-TAB-19-0208 azonosítószámú pályázat. elszámolásával kapcsolatban problémák vannak.

Mindkét pályázatot Molnárné Kóré Zsanett és Fucskó János készítette. Egyik pályázat sincs lezárva, elszámolva.

Polgáriné Csordás Judit pénzügyi ügyintéző:

Elmondja, hogy sikerült a pályázati felületre belépni. A felületen az látható, hogy elsőként Molnárné Kóré Zsanett került megjelölésre, mint szakmai vezető. Azonban ezt az irányító hatóság nem fogadta el, mert nevezett nem rendelkezik felsőfokú végzettséggel. Ezt követően Fucskó János került megjelölésre szakmai vezetőként, aki egyetemi végzettséggel rendelkezik. A legnagyobb problémát az okozza, hogy egyikük sem partner, nem hajlandó együttműködni, így segíteni sem tud nekik. Ha bármilyen dokumentumot küld részükre, arra sem reagálnak. A pályázatokkal kapcsolatban elvittek szerződéseket, azt is letagadják, hogy azok náluk vannak. Két nappal ezelőtt, Molnárné Kóré Zsanett előtt ismeretlen mobiltelefonról sikerült őt felhívni. Tájékoztatást kért tőle a két pályázat elszámolásával és lezárásával kapcsolatban. Nevezett nem volt együttműködő.

A 2019. évi nyelvi táborozás megvalósítására elnyertek egymillió forintot. Ezt a pályázatot is Molnárné Kóré Zsanett készítette és nyújtotta be. Részére a támogatási összegből két számla került kifizetésre, rendezvényszervezésért 200.000.- Ft, oktatásért 425.000.- Ft összegben. Véleménye szerint a rendezvényszervezés körébe tartozik annak dokumentálása is, a fényképfelvételek készítése, a jelenléti ívek vezetése és az elszámolás is. Molnárné azt állította, hogy a táborozás végén ezeket a dokumentumokat átadta Budai László elnök úrnak, de ez a CNÖ elnöke szerint, nem így történt. Molnárné részére többször is megküldésre kerültek a számlák másolatai annak érdekében, hogy a pályázat pénzügyi elszámolását az informatikai rendszerbe fel tudja tölteni, de a hiányzó szakmai dokumentációt és a beszámolót nem töltötte fel. Az önkormányzat az ismételt hiánypótlásra 2021. december 1-ig kapott lehetőséget.

Felháborítónak tartja azt is, hogy Molnárné Kóré Zsanett megír egy pályázatot, felveszi a pályázati támogatás összegének nagyobb részét és azt mondja, hogy ő a pályázat elszámolását szívességből végezte el.

dr. Szamorodjuk Alex jegyző:

Hozzáfűzi, hogy másolatban minden képviselőnek megküldésre került a Minisztérium, Elnök úr és a két érintett pályázati író között történt levelezés. Molnárné Kóré Zsanett pályázati írásban nyilatkozta, hogy „A rendezvény meg lett szervezve, az oktatás, ami természetesen oktatás kiegészítő tevékenységnek minősült meg lett tartva”. Azt állította Elnök úr részére, hogy a rendezvényszervezésbe és az oktatásba nem tartozik bele a fotózás, a jelenléti ívek kitöltése és az elszámolás. Kérdése, hogy akkor mi tartozik ebbe a tevékenységi körbe? Az 1 millió forintos támogatási összegből 625.000.- Ft került kifizetésre a pályázati író részére.

Polgáriné Csordás Judit pénzügyi ügyintéző:

A Bari Shej pályázat elszámolásával kapcsolatban több hiánypótlási lehetőséget is biztosított a Minisztérium. Ezzel összefüggésben is számtalanszor próbálták felvenni a két pályázati íróval a kapcsolatot telefonon, e-mail-ben, azonban semmi sem történt. A hiánypótlásra legutóbb biztosított 15 napos határidő már eltelt. A minisztériumból küldtek egy táblázatot, amit Molnárné Kóré Zsanett részére továbbítottak. A táblázatot a pályázatban résztvevő 21 gyermek vonatkozásában kell kitölteni. Az Önkormányzati Hivatalban ezek az adatok nem állnak rendelkezésre. Volt olyan gyermek, aki időközben kimaradt a programból, helyére más került. A pályázati író ebben az esetben is teljes mértékben elzárkózik az együttműködéstől.

A Cigány Nemzetiségi Önkormányzat kizárólag papír alapon tudja beküldeni a dokumentumokat. Erre vonatkozóan a CNÖ meghatalmazást adott az irányító hatóság részére, annak érdekében, hogy a pályázati felületre az írásban megküldött dokumentumokat feltöltsék. Az irányító hatóság azonban olyan dokumentumok csatolását kéri, amelyek a Cigány Nemzetiségi Önkormányzatnál nem találhatók meg. Meg van győződve arról, hogy az előzőek miatt, a Minisztérium szabálytalansági eljárást fog kezdeményezni az ügyben.

Elnök:

Elmondja, hogy a Bari Shej pályázattal kapcsolatban Molnárné Kóré Zsanett azt állítja, hogy minden dokumentumot feltöltött és azokat át is adta. De ez nem így történt. A feltöltött iratokról sem adta át a másolatokat, minden dokumentum nála van.

Horváth Elemérné képviselő:

Kérdése, hogy miért vitték el a pályázattal összefüggő dokumentumokat, azokat itt kellene tárolni a nemzetiségi önkormányzat irodájában.

Elnök:

Válaszában elmondja, hogy Molnárné Kóré Zsanett és Fucskó János azért vitték magukkal az iratokat, mert azt mondták, hogy ők fognak dolgozni vele és azért van rá szükségük. Molnárné többször elmondta, hogy minden rendben, ők mindennel elszámolnak. Most már sem telefonon, sem e-mail-ben nem tudja őket elérni. Időközben kiderült, hogy Molnárné nem is lehet a program szakmai vezetője, ezért került Fucskó János megjelölésre szakmai vezetőként.

Polgáriné Csordás Judit pénzügyi ügyintéző:

Hozzáteszi, hogy a pályázati írók viszont azt hangoztatják, hogy az összes dokumentációt átadták Elnök úrnak. Elnök úr aláírta a számlákat, a teljesítést igazolta. Aláírásával azt igazolta, hogy a számlák kifizetésre kerülhetnek. Az elszámoláshoz azonban ez nagyon kevés.

Kérnek még táblázatot időrendben a megtartott foglalkozások részletezéséről, arról, hogy ezeken a foglalkozásokon a programban résztvevő gyermekek mit csináltak. Nem ismeri a pályázati kiírást, nem dolgozott benne. Abban a pályázati írók, valamint a CNÖ elnöke vettek részt, ők ismerik a pályázat részleteit. A pályázati felületen az első, második és a harmadik mérföldkőnél a pályázati írók még töltöttek fel anyagot, de a végelszámolás során már szakmai dokumentáció nem került feltöltésre. Nem érti, hogy miért nem működnek együtt, mindent meg kellene tenni annak érdekében, hogy a pályázat lezárásra kerülhessen.

Horváth Elemér képviselő:

Elmondja, hogy beszélt Molnárné Kóré Zsanettel telefonon. Elmondta neki, hogy nagy szegény lesz a megyére, Abaujra nézve is, ha nem fejezi be a pályázatot, ilyet nem lehet megtenni. Azt a választ kapta tőle, hogy rosszul van tájékoztatva, mert ő mindent beküldött. Mondta neki, hogy ez nem így van, mert állandóan érkeznek a felszólítások a minisztériumtól, hogy a pályázattal történő elszámolás nem történt meg. Mikor közölte vele, hogy majd mehet a bíróságra, azt a választ kapta, hogy ő „mit bánja”.

Kérdezi a pénzügyi ügyintézőt, hogy a meglévő dokumentumok alapján nem lehet-e kitölteni a táblázatot?

Jegyző:

Megjegyzi, hogy a kialakult helyzettel az a probléma, hogy a nemzetiségi önkormányzat és a települési önkormányzat között született egy együttműködési megállapodás, amelyben rögzítésre kerültek a jogszabályi kötelezettségek, és hogy milyen feladatok ellátásához kell segítséget nyújtani a nemzetiségi önkormányzat részére. Véleménye szerint, a hivatal részéről minden segítséget megadnak, ami a nemzetiségi önkormányzat működéséhez szükséges, bármiről legyen is szó. De az, hogy a pályázati írók a közel 30 millió forintos pályázati támogatás szabályos elszámolásával nem foglalkoznak, és hetek óta két munkatársa is azon dolgozik, hogy a nemzetiségi önkormányzat ennek ellenére valamilyen módon eleget tegyen az elszámolási kötelezettségnek, ez hosszútávon nem működhet.

A hivatal lehetőségei is korlátozottak, és ezen kívül vannak más kötelezettségek és feladatok mind az önkormányzatnál, mind a közös hivatalnál, nem beszélve arról, hogy közeledik az év vége. A pályázati írókat megbízhatatlannak, felelőtlennek tartja, helyettük a hivatal munkatársai dolgoznak, kizárólag ők tartanak a következményektől, akkor amikor a pályázatot lebonyolítókat (dr. Tóth Zoltán, Molnárné Kóré Zsanett, Fucskó János) nem érdekli a nemzetiségi önkormányzat helyzete, nem foglalkoznak a pályázat lezárásával, a felelősséget áthárítják. A pályázatok elszámolását, lezárását lényegesen komolyabban kellene venni a pályázat készítőinek, mert minden minisztériumtól érkezett elektronikus üzenet végén fel van tüntetve, hogy milyen következményekkel jár, ha a nemzetiségi önkormányzat nem tud elszámolni a kiutalt támogatás összegével.

Polgáriné Csordás Judit pénzügyi ügyintéző:

Megismétli, hogy a kialakult helyzetben biztos, hogy szabálytalansági eljárást fognak kezdeményezni a Nemzetiségi Önkormányzattal szemben, tekintettel arra, hogy a pályázat tényleges befejezése 2019. november 30. volt és ezt követően 60 nap állt rendelkezésre az elszámolásra. Nem mindegy, hogy az eljárást, hogyan zárják le. A Minisztérium részéről a legnagyobb jóindulat látható, amit a többszöri határidő módosítás és a hiánypótlási lehetőségek is alátámasztanak.

Horváth Elemérné képviselő:

Hozzáteszi, hogy jelenlegi képviselő-testület helyzete is nehéz, mert a 2019. évi választást követően töltik be a tisztséget. A korábbi testület működéséért nem tudnak felelősséget vállalni.

Polgáriné Csordás Judit pénzügyi ügyintéző:

Megjegyzi még, hogy pályázati időszak második felében folyamatosan, úgymond harcolt a két pályázatíróval a kifizetések miatt. Mást nem hallott tőlük, csak azt, hogy ez nem a saját pénze. A számlákat minden hónapban ki kellett fizetni. Elnök úr aláírta a teljesítési igazolást, az összegek kiutalásra kerültek. A szerződések nem érkeztek meg, folyamatosan csak hitegették, hogy minden rendben van, feltöltést követően hozzák a szükséges dokumentumokat. A számlák meg vannak, a pályázatnak ez a része rendben van. A pályázat egységköltés elszámoláson alapszik, eddig tételes elszámolást nem kértek.

Jegyző:

A jelenlegi képviselő-testület is belelát abba a helyzetbe, hogy milyen eszközökhöz nyúltak a pályázatírók. Amikor megpróbálták befagyasztani a kifizetést, telefonon zaklatták, fenyegették a hivatal munkatársát és Elnökhelyettes asszonyt is. Mikor a pályázati időszak vége felé, felismerte a kialakult helyzetet, a pénzügyi ügyintéző közreműködésével, többször is telefonon egyeztetett a minisztérium munkatársaival és nyomatékosan kérte őket, hogy ne utalják ki a pályázati támogatásból fennmaradó összegeket, mert a nemzetiségi önkormányzat nem fog tudni elszámolni. A minisztériumtól azt a tájékoztatást kapta, hogy nem tartanak vissza pénzt, ha nem lesz szabályos az elszámolás, akkor a minisztérium illetékes osztálya eljárást fog indítani az ügyben. Megítélése szerint egyszerűbb lett volna a pénzt visszatartani, mint a már kifizetett összeget visszakövetelni.

Polgáriné Csordás Judit pénzügyi ügyintéző:

Hangsúlyozza, hogy az elszámolás akkor tekinthető befejezettnek, amikor a Minisztérium azt elfogadta. Ha az elszámolást követően hiánypótlás érkezik, azt teljesíteni kell. A rendszerben a pályázati felületen azt látni, hogy 53 olvasatlan üzenet van.

Elnök:

Megismétli, hogy a pályázatírók akkor is azt állították, hogy minden el van számolva. Nem mentegetőzni akar, de a pályázatírók minden dokumentumot magukkal vittek, hiába állítják, hogy átadták, nála nincs semmi. Azt mondták, hogy az elszámolás az ő feladatuk. Véleménye szerint fel kellene jelenteni őket a bíróságon.

Jegyző:

Javasolja, hogy a képviselő-testület hozzon határozatot, amelyben rögzítik, hogy a három érintett személyt többször is felszólították az elszámolás teljesítésére. Ha ezt a kötelezettségüket nem teljesítik, akkor a képviselő-testület hatalmazza fel az elnököt, hogy a szükséges jogi lépéseket tegye meg.

Elnök:

Az elhangzottak alapján ismerteti a határozat tervezetét, amit elfogadásra javasol.

Felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő

Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, tartózkodás nélkül, 0 nem szavazattal, a következő határozatot hozza:

**Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
13/2021. (XI. 25.) határozata
a folyamatban lévő pályázatok lezárásával összefüggésben kialakult helyzetről szóló
tájékoztató elfogadásáról**

Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és megállapítja, hogy a folyamatban lévő két pályázat lezárásával kapcsolatban kialakult helyzet mélységesen felháborító.

Az illetékes minisztériumokkal folytatott levelezés és a Halmaji Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője és pénzügyi ügyintézője által adott tájékoztatás ismeretében, a Képviselő-testület felhatalmazza Budai László elnök urat, hogy amennyiben a két pályázati felületek hiánytalan kitöltésével, a pályázatok lezárásához szükséges minden irat benyújtásával - nem teljesíti a kötelezettségét, úgy a szükséges jogi lépéseket, az illetékes hatóságoknál történő feljelentést tegye meg.

Felelős: elnök

Határidő: 2021. december 2.

II. NAPIREND

A 2022. évi munkaterv összeállítása és elfogadása.

Előadó: Budai László elnök

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Elnök:

A nemzetiségek jogairól szóló törvény értelmében a Képviselő-testület a Szervezet és Működési Szabályzatban meghatározott számú, de évente legalább 4 ülést tart. A Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat SZMSZ-e alapján a testület éves munkaterv alapján működik, melyet az elnök terjeszt a Képviselő-testület elé.

A tervezet összeállítása mindazon témakörök figyelembevételével történt, melyek napirendre tűzéséről jogszabály rendelkezik. A feltétlenül tárgyalandó témák a jogszabályban foglalt határidőknek megfelelően kerültek a munkaterv tervezetbe.

Javaslom, hogy 2022. évben öt rendes ülés kerüljön munkatervünkben meghatározásra, a kiküldött előterjesztés szerinti tartalommal.

A napirenddel kapcsolatban javaslat, bejelentés, hozzászólás nem hangzott el.

Elnök:

Ismerteti a határozat tervezetét, kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő

Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, tartózkodás nélkül, 0 nem szavazattal, a következő határozatot hozza:

**Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
14/2021. (XI. 25.) határozata
a 2022. évi munkaterv elfogadásáról**

Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény értelmében a 2022. évi munkatervét a melléklet szerint elfogadja.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal és folyamatos

III. NAPIREND

Egyéb indítványok, bejelentések

HALMAJ KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÖZMŰVELŐDÉSI RENDELETÉNEK JÓVÁHAGYÁSA

Jegyző:

Tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy a Halmaji Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjeként 2020. június 23-án kelt levelével arra kérte Elnök urat, hogy véleményezze a Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a közművelődésről szóló önkormányzati rendelet tervezetét. A B.-A.-Z. Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Törvényességi Felügyeleti Osztálya szakmai segítségnyújtás keretében kifejtette, hogy a Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat részéről a rendelet-tervezettel kapcsolatban az Elnök úr 2020. június 26. napján tett nyilatkozata jogszabálysértő. A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Njtv.) 76. § (3) bekezdése kimondja, hogy a nemzetiségi önkormányzati feladat- és hatáskörök a nemzetiségi önkormányzat testületét illetik meg, a nemzetiségi önkormányzatot az elnök képviseli. Az említett időpontban hatályos Njtv. rendelkezései értelmében a települési önkormányzat rendelet-tervezetével kapcsolatos vélemény kialakítása nem minősül át nem ruházható hatáskörnek, ezért arról az elnök abban az esetben dönthetett volna jogszerűen, ha az azzal kapcsolatos hatáskört a képviselő-testület az elnökre ruházta volna, ilyen döntés azonban nem született. Az elnöki nyilatkozat megtételének időpontjában nem volt kihirdetve veszélyhelyzet sem, ezért az elnök a nyilatkozat megtétele során elvonta a képviselő-testület hatáskörét. Rendezve a kialakult helyzetet kéri a Képviselő-testületet, hogy a Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a közművelődésről szóló önkormányzati rendeletét véleményezni, és az elnöki döntést erősítse meg.

A napirenddel kapcsolatban javaslat, bejelentés, hozzászólás nem hangzott el.

Elnök:

Az elhangzottak alapján ismerteti a határozat tervezetét, amit elfogadásra javasol.

Felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő

Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, tartózkodás nélkül, 0 nem szavazattal, a következő határozatot hozza:

**Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
15/2021. (XI. 25.) határozata
a közművelődési rendelet véleményezéséről**

Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy Budai László elnök úr által 2020. június 26. napján kiadott, Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a közművelődésről szóló önkormányzati rendelet tervezetéről kiadott véleményét megerősíti.

Az időközben újra, lényegében változatlan tartalommal elfogadott Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a közművelődésről szóló 1/2021. (I. 28.) önkormányzati rendeletében foglaltakat megismerte, a szabályozással egyetért. Módosítási javaslatot nem kíván előadni.


Felelős: elnök

Határidő: azonnal


Elnök:

Tekintettel arra, hogy az ülésen egyéb bejelentés, hozzászólás nem hangzott el, megköszöni a megjelenést, a hozzászólásokat és a nyílt ülést 9 óra 55 perckor bezárja.

k. m. f.


Budai László
elnök




Horváth Elemérné
jkv. hitelesítő